
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. 
Біологія та здоров’я людини)другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма ґрунтується на 
компетентністному підході підготовки магістра спеціальності 014 Середня 
освітау галузі 01 Освіта/Педагогіка. Освітньо-професійна програма враховує 
вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та 
розроблена відповідно до Професійного стандарту вчителя закладу загальної 
середньої освіти.

Зміст і структура освітньої програми дозволяють забезпечувати 
підготовку висококваліфікованих кадрів, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності в галузі 
географічної й біологічної освіти та навчання основам здоров'я у закладах 
загальної середньої освіти. Програма має практико-орієнтоване спрямування, 
практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється під час виробничої 
практик, при виконанні практичних завдань та самостійної роботи.

Освітня програма чітко структурована, орієнтована на галузевий та 
регіональний аспект своєї реалізації, цілі та програмні результати навчання за 
програмою відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Для 
формування екологічної компетентності здобувачів освіти та відповідних soft 
skills можна запропонувати включити до освітньо-професійної програми курс із 
посиленим фокусом на здобуття екологічних знань.

Загалом, освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. 
Біологія та здоров’я людини) підготовки фахівців другого (магістерського) 
рівня вищої освіти містить всі складові,необхідні для формування професійних 
компетентностей вчителя географії, біології та основ здоров'я закладу загальної 
середньої освіти, повністю відповідає рекомендаціям МОН щодо укладання 
освітніх програм, сприятиме всебічному розвитку особистості студента завдяки 
можливій побудові індивідуальної освітньої траєкторії і може бути 
рекомендована до впровадження у Сумському державному педагогічному 
університеті імені А.С. Макаренка.
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